
Geavanceerd draadloos voetpedaal
Verkorte handleiding

Scan om de Recon™ bedienings- en 
installatiehandleiding te downloaden voor 
volledige instructies.
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                  Configureerbare toetsen
Wijs favoriete modi en acties toe aan configureerbare 
toetsen met behulp van een aangesloten 
multifunctioneel display, de Lowrance® of Simrad® 
app op een mobiel apparaat of de FreeSteer™ 
joystickafstandsbediening.

Opmerking: Breng stickers (meegeleverd) aan op 
geherprogrammeerde toetsen om u eraan te herinneren 
welke functie u hieraan hebt toegewezen.

Snelheidsregeling
Draai de knop voor snelheidsaanpassingen naar voren 
(van u af) om het stuwkrachtpercentage van de schroef 
te verhogen.

 Anker vastzetten
Druk kort op deze toets om de modus Anker vastzetten 
te starten/stoppen.

Opmerking: Door de momentschakelaar in te drukken 
en los te laten, wordt ook de modus Anker vastzetten 
uitgeschakeld.

Optionele onderste toetsenmodule (standaard)
 Druk hier kort op om de schroef continu in te 

schakelen. Druk hier kort op om de schroef uit te 
schakelen.

    Druk hier kort op (of houd ingedrukt) om de 
trollingmotor naar links of rechts te draaien.

Ankerjog 
Druk in de modus Anker vastzetten kort op  of  
om de boot 1,5 m naar links of rechts te verplaatsen.

Opmerking: Er kunnen verschillende functies worden 

toegewezen aan       .  
Als de onderste toetsenmodule niet nodig is, kunt u deze 
verwijderen. Raadpleeg de Recon™ documentatie voor 
instructies.

Compatibel met Lowrance® en Simrad® GPS-gestuurde 
trollingmotoren, met uitzondering van de Ghost® serie.

Schroef AAN/UIT
Om de schroef in te schakelen, houdt u de 
momentschakelaar (B) ingedrukt. Laat de 
momentschakelaar los om de schroef uit te schakelen.

Besturing
Druk het teenuiteinde (A) in om naar stuurboord 
(rechts) te sturen.

Druk op het hieluiteinde (D) om naar bakboord (links) 
te sturen.

Als u de koers/vaarrichting in een Stuurautomaat modus 
wilt bijwerken, houdt u de momentschakelaar (B)  
ingedrukt terwijl u het pedaal beweegt. Laat de 
momentschakelaar los om de nieuwe richting in te 
stellen.

Status LED
Bij het opstarten brandt de LED (C) groen, oranje of 
rood om de status van de batterijen van het voetpedaal 
aan te geven.

Na het opstarten knippert het lampje langzaam blauw 
om aan te geven dat het pedaal is gekoppeld aan de 
trollingmotor.

Aan/uit-knop voetpedaal (E)
Opmerking: Als het voetpedaal is aangesloten op een 12 
V-voeding (optioneel), wordt het automatisch ingeschakeld 
zodra de stroom wordt ingeschakeld.
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Koppelen en verbinden
Als het geavanceerde draadloze voetpedaal bij de 
trollingmotor is geleverd, is deze al via Bluetooth® 
gekoppeld aan de trollingmotor en maakt deze 
automatisch verbinding wanneer de trollingmotor is 
ingeschakeld en zich binnen het bereik bevindt.

Opmerking: Het verwachte maximale werkbereik is 25 m 
vanaf de trollingmotor, onder ideale omstandigheden met 
een onbelemmerd zicht.
Na een fabrieksreset, of indien afzonderlijk van de 
trollingmotor aangeschaft, moet het pedaal worden 
gekoppeld aan de trollingmotor om verbinding mogelijk 
te maken.

Om het pedaal aan de trollingmotor te koppelen, 
moeten de trollingmotor en het pedaal zijn 
ingeschakeld, minder dan 4 m van elkaar verwijderd 
zijn en beide in de Bluetooth® koppelmodus staan.

Om de trollingmotor in de Bluetooth® koppelmodus te 
zetten, houdt u de aan/uit-knop van de trollingmotor 
ingedrukt.

Om het voetpedaal in de Bluetooth® koppelmodus te zetten, 
houdt u de aan/uit-knop van het voetpedaal ingedrukt.

Wanneer de koppeling tot stand is gebracht, knippert 
het lampje op het voetpedaal niet meer snel blauw 
(koppelmodus) maar blijft het een paar seconden blauw 
branden (koppeling geslaagd).

Een voetpedaal kan slechts aan één trollingmotor 
worden gekoppeld. Als u een trollingmotor moet 
ontkoppelen van het voetpedaal, gebruikt u de 
FreeSteer™ joystickafstandsbediening (Menu > 
Instellingen > Voetpedaal > Standaardinstellingen 
herstellen) of de mobiele app.

Opmerking: Hiermee worden alle instellingen van het 
pedaal teruggezet naar de standaardwaarden en worden 
toewijzingen aan configureerbare toetsen gewist.

De batterijen plaatsen
Trek aan de borglip van de middelste klem (A) en 
verwijder de middelste klem.

Druk op de borglip van de FlipSwitch™ (B) en verwijder 
de klep van de FlipSwitch™.

Til het rubberen klepje van het batterijvak op, 
controleer de polariteit en plaats de 3 meegeleverde 
AA-batterijen. (Verwijder de batterijen als het 
voetpedaal langere tijd niet wordt gebruikt.)
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	⚠ Veiligheid

Schroefgevaar: stop de trollingmotor onmiddellijk wanneer 
iemand in het water zich in de buurt van uw boot bevindt.

De trollingmotor zal een gevraagde actie blijven uitvoeren, 
zelfs als de afstandsbediening geen voeding meer krijgt. Zorg 
ervoor dat u weet hoe u de trollingmotor in een noodgeval 
kunt stoppen door op de aan/uit-knop van de trollingmotor 
te drukken of door de voeding los te koppelen.

Kalibratie
Nadat de trollingmotor is geïnstalleerd, moeten het kompas 
en de boeg offset van de trollingmotor worden gekalibreerd 
voordat u een Stuurautomaat modus gebruikt.

Opmerking: De motor moet worden uitgeklapt, zodat de 
onderste unit 360° vrij kan draaien zonder belemmering. 
Raadpleeg de Recon™ bedieningshandleiding voor 
gedetailleerde instructies.

Boeg offset 
Houd  en  samen ingedrukt tot de LED's op de 
trollingmotorsteun blauw knipperen.

Verplaats de onderste unit totdat deze parallel is aan 
de middenlijn van de boot (naar voren gericht) en druk 
kort op  op het pedaal om de boeg offset in te stellen.

Kompaskalibratie 

Houd  en  samen ingedrukt tot de LED's op de 
trollingmotorsteun blauw knipperen.

Druk kort op  om de kompaskalibratie te starten. 
De trollingmotor draait gedurende enkele seconden 
automatisch en laat een lange toon horen wanneer de 
kalibratie is voltooid.

Opmerking: Na een succesvolle kalibratie keert de 
trollingmotor automatisch terug naar de middenlijnpositie 
en gaat naar de Handmatige modus.Dokumentversie: 001
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